CENTRUL REGIONAL DE TRANSFUZIE SANGUINA

CRAIOVA

ANUNT

Centrul Regional de Transfuzie Sanguina Craiova, judetul Dolj, cu sediul in Craiova, str. Tabaci nr.1, organizeaza concurs, la sediul unitatii, pentru ocuparea pe perioada determinata, de 1an, a urmatorului post temporar vacant:

· 1 post de registrator medical debutant
ACTELE NECESARE PENTRU DOSARUL DE INSCRIERE:
In vederea participarii la concurs, candidatii depun dosarul de inscriere incepand cu data de 26.09.2019, pana pe data de 03.10.2019, la sediul unitatii – compartimentul contabilitate al Centrului Regional de Transfuzie Sanguina Craiova, str.Tabaci nr.1.
Dosarul de inscriere la concurs va cuprinde in mod obligatoriu:

· Cerere de inscriere la concurs adresata conducatorului unitatii;

· Copia actului de indentitate sau orice alt document care atesta identitatea, potrivit legii, dupa caz;

· Copie dupa diploma de bacalaureat;
· Cazier judiciar in original;

· Fisa medicala incheiata la cabinetul de medicina muncii. Fisa medicala care atesta starea de sanatate contine, in clar, numarul,  emitentului si calitatea acestuia, in formularul standard stabilit de Ministerul Sanatatii;

· Copie dupa certificatul de nastere si dupa certificatul de casatorile (acolo unde este cazul);

· Curriculum vitae;

· Chitanta de plata a taxei de concurs/ examen in suma de 100 lei, ce se achita la casieria unitatii;

Actele solicitate in copie vor fi prezentate si in original, in vederea verificarii veridicitatii lor, de catre secretarul comisiei de concurs.

CONDITII GENERALE NECESARE OCUPARII UNUI POST TEMPORAR VACANT:

Pentru ocuparea unui post temporar vacant, persoanele trebuie sa indeplineasca urmatoarele conditii generale:

· Are cetatenie romana sau a altor state membrie ale Uniunii Europene;

· Cunoaste limba romana scris si vorbit;

· Are varsta minima reglementata de prevederile legale;

· Are capacitate deplina de exercitiu;

· Are o stare de sanatate corespunzatoare postului pentru care candideaza;

· Indeplineste conditiile de studii;

· Nu a fost condamnat definitiv pentru savarsirea unei infractiuni contra umanitatii, contra statului ori contra autoritatii, de serviciu sau in legatura cu serviciul, pentru fapte de coruptie sau fals, etc;

CONDITII SPECIFICE DE PARTICIPARE LA CONCURS:

· Diploma de bacalaureat;

TIPUL PROBELOR DE CONCURS, LOCUL, DATA SI ORA DESFASURARII ACESTOR:

Concursul/examenul consta in 3 etape succesive, dupa cum urmeaza:

· Selectia dosarelor de inscriere in data de 04.10.2019;
· Proba scrisa, sustinuta in data de 10.10.2019, ora 10:00;
· Interviul in data de 14.10.2019, ora 10:00.
ETAPELE DE DESFASURARE:
1. Selectia dosarelor de inscriere:

In termen de maxim 2 zile lucratoare de la data expirarii termenului de depunere a dosarelor, comisia de concurs are obligatia de a selecta dosarele de concurs, pe baza indeplinirii conditiilor generale si specifice ale postului. Rezultatele selectarii dosarelor de inscriere se afiseaza de catre secretarul comisiei de concurs, cu mentiunea “admis” sau “respins”, insotita dupa caz de motivul respingerii, la sediul unitatii in termen de o zi lucratoare de la data selectarii dosarelor.

In termen de cel mult o zi lucratoare de la data afisarii rezultatului selectiei dosarelor, se pot depune contestatii. Comisia de solutionare a contestatiilor va verifica indeplinirea de catre candidatul contestator a conditiilor de participare la concurs, in termen de maxim o zi lucratoare de la expirarea termenului de depunere a contestatiilor.

2. Proba scrisa

Intrebarile pentru proba scrisa se stabilesc pe baza bibliografiei si tematicii de concurs/examen. Durata probei scrise se stabileste de comisia de concurs si nu poate depasi 3 ore. Punctajul este de maxim 100 de puncte. Sunt declarati admisi la proba scrisa, candidatii care au obtinut minim 50 de puncte, promovarea fiind obligatorie pentru sustinerea probei interviu.

3. Interviul

Se realizeaza conform planului de interviu, intocmit de comisia de concurs, pe baza criteriilor de evaluare. Se pot prezenta la interviu doar candidatii declarati admisi la proba precedenta.

Criterii de evaluare:

· Abilitati si cunostinte impuse functiei;

· Motivatia candidatului;

· Capacitati de analiza si de comunicare;

· Cunostinte de operare PC;

Punctajul pentru proba interviu este de maxim 100 puncte.

Comunicarea rezultatelor la fiecare proba a concursului se face prin specificarea punctajului final al fiecarui candidat si a mentiunii “admis” sau “respins”, prin afisare la sediul unitatii, in termen de cel mult o zi lucratoare de la data desfasurarii fiecarei probe.

In termen de maxim o zi lucratoare de la data afisarii  rezultatelor la proba scrisa si interviu, se pot depune contestatii de catre candidatii nemultumiti. Comisia de solutionare a contestatiilor va analiza lucrarea sau consemnarea raspunsurilor la interviu, doar pentru candidatul contestator, in termen de maxim o zi lucratoare de la expirarea termenului de depunere a contestatiilor. Comunicarea rezultatelor la contestatii se face prin afisarea la sediu, imediat dupa solutionare.


Rezultatele finale ale concursului se afiseaza la sediul unitatii in termen de maxim o zi lucratoare de la expirarea termenului de solutionare a eventualelor contestatii la proba interviu, prin specificarea punctajului final al fiecarui candidat si a mentiunii “admis” sau “respins”.
Locul de desfasurare al concursului (proba scrisa si interviul), este la sediul unitatii din Craiova, str.Tabaci nr.1, jud.Dolj.

Prezentul anunt este insotit de bibliografia si tematica de concurs/examen.

Relatiile suplimentare privind conditiile de participare la concurs se pot solicita la sediul Centrului Regional de Transfuzie Sanguina Craiova, persoana de contact : Ec. Ciupureanu Cristina, telefon: 0251418171; 0771415306.

DIRECTOR,

Prof.univ.Dr.Adriana Turculeanu
CENTRUL REGIONAL DE TRANSFUZIE SANGUINA
CRAIOVA

TEMATICA SI BIBLIOGRAFIA

PENTRU CONCURSUL ORGANITA PENTRU OCUPAREA

POSTULUI DE REGISTRATOR MEDICAL DEBUTANT
1. Legea nr. 282/2005 – Lege privind organizarea activitatii de transfuzie sanguina, donarea de sange si componente de sange de origine umana, precum si asigurarea calitatii si securitatii sanitare, in vederea utilizarii lor terapeutice

· Cap. I

· Cap. II

· Cap. III

· Cap. IV

· Anxa I

2. O.M.S. 1193/2007, pentru aprobarea normelor privind informatiile care trebuie oferite donatorilor de sange, precum si informatiile care trebuie obtinute de la donatori la fiecare donare si admisibilitatea donatorilor de sange si de componente.

3. H.G. nr.1364/2006, pentru aprobarea drepturilor si obligatiilor donatorilor de sange .

4. O.M.S. nr.1237/2007, privind aprobarea nomenclatorului national al sangelui uman si componente sanguine umane pentru utilizarea terapeutica.

· Cap. I

· Cap. II

· Cap. III
5. Legea nr. 363/2018 din 28 decembrie 2018, privind protecţia persoanelor fizice referitor la prelucrarea datelor cu caracter personal de către autorităţile competente în scopul prevenirii, descoperirii, cercetării, urmăririi penale şi combaterii infracţiunilor sau al executării pedepselor, măsurilor educative şi de siguranţă, precum şi privind libera circulaţie a acestor date.
6. Sistem de operare Microsoft Office (Word si Excel)
