CENTRUL REGIONAL DE TRANSFUZIE SANGUINA

CRAIOVA

Nr. 7954/23.08.2021
ANUNT

Centrul Regional de Transfuzie Sanguina Craiova, judetul Dolj, cu sediul in Craiova, str. Tabaci nr.1, organizeaza concurs, la sediul unitatii, pentru ocuparea pe perioada nedeterminata, cu normă întreagă a urmatorului post vacant (personal contractual de executie),:

· 1 post de magaziner (M) - Compartiment contabilitate, resurse umane, administrativ, achizitii publice, secretariat.

ACTELE NECESARE PENTRU DOSARUL DE INSCRIERE:

In vederea participarii la concurs, candidatii depun dosarul de inscriere incepand cu data de 23.08.2021, pana pe data de 03.09.2021, ora 13:00, la sediul unitatii – compartimentul contabilitate al Centrului Regional de Transfuzie Sanguina Craiova, str.Tabaci nr.1.

Dosarul de inscriere la concurs va cuprinde in mod obligatoriu: 
· Cerere de înscriere la concurs adresată conducătorului autorităţii sau instituţiei publice organizatoare;

· Copia actului de identitate sau orice alt document care atestă identitatea, potrivit legii, după caz;

· Copiile documentelor care să ateste nivelul studiilor şi ale altor acte care atestă efectuarea unor specializări, copiile documentelor care atestă îndeplinirea condiţiilor specifice;

· Copia carnetului de muncă, conformă cu originalul, sau, după caz, o adeverinţă care să ateste vechimea în muncă, în meserie şi/sau în specialitatea studiilor;

· Cazierul judiciar sau o declaraţie pe propria răspundere că nu are antecedente penale care să-l facă incompatibil cu funcţia pentru care candidează;

· Adeverinţă medicală care să ateste starea de sănătate corespunzătoare eliberată cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului de către medicul de familie al candidatului sau de către unităţile sanitare abilitate;

· Curriculum vitae;

· Copie dupa certificatul de nastere si dupa certificatul de casatorie (acolo unde este cazul); 

Actele solicitate in copie vor fi prezentate si in original, in vederea verificarii veridicitatii lor, de catre secretarul comisiei de concurs.

CONDITII GENERALE NECESARE OCUPARII UNUI POST VACANT:

Pentru ocuparea unui post vacant, persoanele trebuie sa indeplineasca urmatoarele conditii generale:
· Are cetăţenia română, cetăţenie a altor state membre ale Uniunii Europene sau a statelor aparţinând Spaţiului Economic European şi domiciliul în România;

· Cunoaşte limba română, scris şi vorbit;

· Are vârsta minimă reglementată de prevederile legale;

· Are capacitate deplină de exerciţiu;

· Are o stare de sănătate corespunzătoare postului pentru care candidează, atestată pe baza adeverinţei medicale eliberate de medicul de familie sau de unităţile sanitare abilitate;

· Indeplineşte condiţiile de studii şi, după caz, de vechime sau alte condiţii specifice potrivit cerinţelor postului scos la concurs;

· Nu a fost condamnată definitiv pentru săvârşirea unei infracţiuni contra umanităţii, contra statului ori contra autorităţii, de serviciu sau în legătură cu serviciul, care împiedică înfăptuirea justiţiei, de fals ori a unor fapte de corupţie sau a unei infracţiuni săvârşite cu intenţie, care ar face-o incompatibilă cu exercitarea funcţiei, cu excepţia situaţiei în care a intervenit reabilitarea.
CONDITII SPECIFICE DE PARTICIPARE LA CONCURS:

· Diploma de bacalaureat;

· Vechime in activitate – minim 6 luni;
· Certificat de absolvire a unui curs de operare PC (Microsoft Word, Excel)

TIPUL PROBELOR DE CONCURS, LOCUL, DATA SI ORA DESFASURARII ACESTOR:

Concursul/examenul consta in 3 etape succesive, dupa cum urmeaza:

· Selectia dosarelor de inscriere in data de 07.09.2021, ora 15:00;
· Contestatiile se vor depune in data de 08.09.2021, intre orele 08:00 – 15:00
· Afisarea rezultatelor contestatiilor in data de 08.09.2021, ora 17:00;

· Proba scrisa, va fi sustinuta in data: de 14.09.2021, ora 09:00;

· Afisarea rezultatelor 14.09.2021, ora 16:00;

· Contestatiile se vor depune in data de 15.09.2021, intre orele 08:00 – 16:00; Afisarea rezultatelor contestatiilor in data de 16.09.2021, ora 16:00;

· Interviul va avea loc in data de 17.09.2021, ora 10:00.

· Contestatiile se vor depune in data de 17.09.2021, ora 14:00 pana la ora 16:00

· Afisarea rezultatelor finale in data de 20.09.2021
ETAPELE DE DESFASURARE:

1. Selectia dosarelor de inscriere:

In termen de maxim 2 zile lucratoare de la data expirarii termenului de depunere a dosarelor, comisia de concurs are obligatia de a selecta dosarele de concurs, pe baza indeplinirii conditiilor generale si specifice ale postului. Rezultatele selectarii dosarelor de inscriere se afiseaza de catre secretarul comisiei de concurs, cu mentiunea “admis” sau “respins”, insotita dupa caz de motivul respingerii, la sediul unitatii in termen de o zi lucratoare de la data selectarii dosarelor.

In termen de cel mult o zi lucratoare de la data afisarii rezultatului selectiei dosarelor, se pot depune contestatii. Comisia de solutionare a contestatiilor va verifica indeplinirea de catre candidatul contestator a conditiilor de participare la concurs, in termen de maxim o zi lucratoare de la expirarea termenului de depunere a contestatiilor.
2. Proba scrisa

Intrebarile pentru proba scrisa se stabilesc pe baza bibliografiei si tematicii de concurs/examen. Durata probei scrise se stabileste de comisia de concurs si nu poate depasi 3 ore. Punctajul este de maxim 100 de puncte. Sunt declarati admisi la proba scrisa, candidatii care au obtinut minim 50 de puncte, promovarea fiind obligatorie pentru sustinerea probei interviu.

3. Interviul

Se realizeaza conform planului de interviu, intocmit de comisia de concurs, pe baza criteriilor de evaluare. Se pot prezenta la interviu doar candidatii declarati admisi la proba precedenta.

Criterii de evaluare:

· Abilitati si cunostinte impuse functiei;

· Motivatia candadatului;

· Capacitati de analiza si de comunicare;

· Cunostinte de operare PC (Microsoft Word, Excel);

Punctajul pentru proba interviu este de maxim 100 puncte.

Comunicarea rezultatelor la fiecare proba a concursului se face prin specificarea punctajului final al fiecarui candidat si a mentiunii “admis” sau “respins”, prin afisare la sediul unitatii, in termen de cel mult o zi lucratoare de la data desfasurarii fiecarei probe.

In termen de maxim o zi lucratoare de la data afisarii  rezultatelor la proba scrisa si interviu, se pot depune contestatii de catre candidatii nemultumiti. Comisia de solutionare a contestatiilor va analiza lucrarea sau consemnarea raspunsurilor la interviu, doar pentru candidatul contestator, in termen de maxim o zi lucratoare de la expirarea termenului de depunere a contestatiilor. Comunicarea rezultatelor la contestatii se face prin afisarea la sediu, imediat dupa solutionare.


Rezultatele finale ale concursului se afiseaza la sediul unitatii in termen de maxim o zi lucratoare de la expirarea termenului de solutionare a eventualelor contestatii la proba interviu, prin specificarea punctajului final al fiecarui candidat si a mentiunii “admis” sau “respins”.

Locul de desfasurare al concursului (proba scrisa si interviul), este la sediul unitatii din Craiova, str.Tabaci nr.1, jud.Dolj.

Prezentul anunt este insotit de bibliografia si tematica de concurs/examen.

Relatii suplimentare se pot obtine la numarul de telefon 0251418171, sau la compartimentul contabilitate al unitatii.
DIRECTOR,

Prof.univ.Dr.Adriana Turculeanu

