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         CENTRUL REGIONAL DE TRANSFUZIE SANGUINA CRAIOVA


Str. Tabaci Nr.1 Craiova Dolj Romania


Tel/fax: 0251531225

Email: crtscraiova@yahoo.com
Nr. 3016/14.06.2023                            


   ANUNŢ
Centrul Regional de Transfuzie Sanguină Craiova, dorește sa valorifice deșeuri rezultate din casarea mijloacelor fixe si a obiectelor de inventar (fie vechi, deșeuri electronice și electrice, lemn, hârtie), cu durata de utilizare consumată, defecte, ȋn urma aprobării scoaterii din funţiune de către I.N.T.S. București.
În acest sens, lansăm invitaţia către toti agenţii economici care au ca obiect de activitate: colectarea de deșeuri nepericuloase (metale, plastice, DEE), precum si autorizatie colectare VSU – (vehicule scoase din uz ),  cei care deţin avizele prevăzute de lege, privind desfășurarea activităţii de colectare a deșeurilor sa se prezinte la sediul instituţiei noastre unde pot fi văzute bunurile scoase din uz (funcţiune), astfel ȋncât să poata ȋnainta o oferta de preţ.
Oferta de preţ prezentată trebuie să conţină menţiunea, ȋn mod expres, că operatorul economic asigură transportul, manipularea și cântărirea deșeurilor rezultate.

Ofertele de pret se depun la sediul Centrului Regional de Transfuzie Sanguină Craiova, str.Tabaci Nr.1 sau pe adresa de e-mail crtscraiova@yahoo.com până la data de 22.06.2023.
Comisia de casare.
